

---

## **Директор Центра развития творчества детей и юношества Быстроистокского района предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве и служебном подлоге**

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр развития творчества детей и юношества» Быстроистокского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 (мошенничество, совершенное лицом с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, в сентябре 2009 года обвиняемая, являясь директором Центра развития творчества детей и юношества, издала фиктивный приказ, согласно которому на её сына, работающего в должности педагога – организатора, возлагались дополнительные трудовые функции - совмещение должности педагога дополнительного образования. В период с сентября 2009 по декабрь 2012 года мужчина должностные обязанности педагога дополнительного образования не осуществлял, однако ему ежемесячно начислялась заработная плата, которая была им израсходована по собственному усмотрению.

По словам заместителя руководителя следственного отдела **Никиты Агафонова**, вследствие неправомерных действий обвиняемой, отделу по образованию Администрации Быстроистокского района причинён ущерб на сумму более 140 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

11 Апреля 2013

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140529/folder/873343>